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Predmet: IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PROGRAMA RADA ZA RAZDOBLJE OD 1.1.2023. DO 31.12.2024. 
GODINE 
 
           U Zajednicu športskih udruga Križevci u navedenom periodu bilo je učlanjeno 28 sportskih 
klubova, udruga i društava, koji svoje aktivnosti provode u sljedećim sportovima: nogomet 6 klubova, 
borilački sportovi 3 kluba, košarka 1 kluba, rukomet 2 kluba, šah 1 klub, atletika 1 klub, sportski 
ribolov 1 klub, moto sport 1 klub, tenis 2 kluba, streljaštvo 1 kluba, boćanje 1 klub, sportska 
rekreacija 3 sportske udruge, 1 kuglački klub, 1 stolnoteniski klub, 1 ženski odbojkaški klub, 1 klub za 
obaranje ruku, 1 konjički klub.  
           Programskim ciljevima Zajednica je stavila u svoju zadaću da bude koordinator razvoja sporta 
na području grada Križevaca te da stručno i organizacijski pomogne sportskim klubovima i društvima 
u unapređenju razvoja sporta, a naročito u onim sredinama koje su se odlučile na stručni rad s 
najmlađim uzrasnim kategorijama sportaša. Zaposleni u Stručnoj službi te članovi Izvršnog odbora bili 
su uključeni u rad i pomoć u organizaciji natjecanja školskih sportskih klubova koji bi trebali biti 
temelj razvoja sporta u našoj sredini. 
            Zakonom o sportu (NN 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20, 141/22) definirano je da 
sportske zajednice predlažu Program javnih potreba u  sportu,  dok se sredstva za ostvarivanje 
Programa javnih potreba osiguravaju u proračunu jedinica lokalne i područne samouprave. 
Programom javnih potreba u sportu utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti u sportu od značaja za 
grad Križevce, kao i njegovu promociju na svim razinama. 
             U radu i djelovanju Zajednice, te donošenju odluka sudjeluju njezina radna tijela, a to su: 
Skupština, Izvršni odbor, Nadzorni odbor, predsjednik i tajnik. Planirane aktivnosti odvijali su se 
prema utvrđenom Programu rada i Financijskom planu, Statutu Zajednice, važećim Pravilnicima, te 
odlukama Skupštine i Izvršnog odbora Zajednice.  
Zajednica je u 2023. godini realizirala sljedeće programe: 
 

 Naziv predloženog programa Mjesto održavanja Vrijeme održavanja 

1. 22. turnir u malom nogometu                          
  4. turnir županijskih klubova 
13. turnir u malom nogometu „U-15“ 

Križevci 
19. prosinac 2022./ 07.siječanj 
2023. godine 

2. Proglašenje najboljih sportaša ,sportskih klubova i 
djelatnika grada Križevaca 

Križevci 
Svečanost proglašenja održana 

03.003.2023. godine 

3. Škola klizanja za učenike 3. i 4. razredi OŠ Križevci Zimski školski praznici 05. prosinac-
05. siječanj 

4. 26. Utrka ulicama grada i SIM Križevci 24.04.2023. godine 

5. 19.Olimpijski festival Dječjih vrtića  Križevci 19.05.2023. godine 

6. Mala sportska škola Križevci Tijekom cijele godine 

7. Škola plivanja i sport.-rekreativni programi za djecu 
i odrasle u Dječjem odmaralištu „Križevci“ u Pagu 

Križevci 
Lipanj – Rujan 2023. 

  8. Škola plivanja na gradskim bazenima  Križevci Srpanj, Kolovoz 2023. 



 9. 15.Gradske sportske igre dječjih vrtića Križevci Studeni 2023. 

10. 18.Gradske sportske igre osnovnoškolaca  Križevci Studeni 2023. 

11. Mala sportska škola u dječjim vrtićima Križevci Kroz školsku godinu 

  - Program rada Stručne službe Zajednice                            cijelu godinu     
 
A. PROGRAMI ZAJEDNICE 
 
Škola klizanja 
Učenici nižih razreda osnovne škole Ljudevita Modeca i  „Vladimir Nazor“ za vrijeme zimskih praznika 
učili su osnove klizanja na postavljenom klizalištu u centru Križevaca. Za kvalitetno provođenje 
zimskih praznika i slobodnog vremena učenika pobrinuli su se Grad Križevci i Zajednica sportskih 
udruga Križevci, koji su učenicima omogućili besplatnu školu klizanja i učitelje klizanja. 
Škola klizanja provodila se u razdoblju od 05. prosinca 2022. godine do 05. siječnja 2023.godine. U 
školu klizanja bilo je upisano 46 učenika trećih razreda i 47 učenika četvrtih razreda OŠ Ljudevita 
Modeca, te 34 učenika trećih razreda i 62 učenika četvrtih razreda OŠ „Vladimir Nazor“. 
 
26. Utrka ulicama grada 
Program je održan 24. travnja 2023. godine, u sklopu programa obilježavanja dana grada Križevaca. U 
utrkama ulicama grada, u organizaciji Zajednice i AK Križevci za vrtićance, učenike COOR-a, učenike 
osnovnih i srednjih škola, sudjelovalo je više od 300 trkača. U utrci učenika s posebnim potrebama 
COOR-a sudjelovalo je 12 učenika. Održana je i 6. humanitarna utrka Hodaj, trči, vozi za Maslačak u 
kojoj je hodalo, trčalo, vozilo 60-ak sudionika, a Udruga Maslačak prikupila je donacije od sudionika 
utrke. 
 
19.Olimpijski festival dječjih vrtića Hrvatske 
Program HOO-a odbora u realizaciji Zajednice i AK Križevci održan je 19. svibnja 2023. godine. Ove 
godine program je imao rekordan broj sudionika budući da su uz gradske dječje vrtiće, DV Zraka 
sunca, DV Križevci, DV Sv. Josip, DV Čarobna šuma, u igrama sudjelovali DV Žabac Sv. Ivan Žabno, DV 
Mali Petar iz Sv. P. Orehovca i DV Mali medo iz Gornje Rijeke. U pravom sportskom prazniku, koji je 
po prvi puta održan na novoj atletskoj stazi, u atletskim natjecanjima i malom nogometu sudjelovalo 
je oko 320 djevojčica i dječaka, uz glasnu podršku brojne publike s tribina. Tvrtka KTC je i ove godine 
svojim donacijama bila podrška u realizaciji programa. 
 
Mala sportska Škola 
Mala sportska škola koja se provodi u sva četiri gradska vrtića, Zraku sunca, DV Križevci, Čarobnu 
šumu i DV Sv. Josipa za djecu predškolske dobi. MŠŠ provodi se u  suradnji sa Zajednicom sportova 
Koprivničko-križevačke županije a pod pokroviteljstvom grada Križevaca. Predškolci usvajaju osnovna 
motorička znanja i pripremaju se za programe Olimpijski festival dječjih vrtića i Gradske igre 
vrtićanaca. 
 
22. turnir u malom nogometu „Križevci 2022“- Ožujsko-KTC 
Nakon pauze od tri godine uzrokovane pandemijom turnir je okupio trideset dvije momčadi, uz vrlo 
dobru posjećenost. Gledatelji su mogli uživati u vrhunskom nogometu tijekom cijelog turnira. Titula 
najbolje malonogometne ekipe pripala je ekipi Replay iz Križevaca za koju su nastupile poznata 
hrvatska malonogometna imena, pobjedom u finalnoj utakmici nad momčadi Graditeljstvo Cvilko.  
 
 4. turnir županijskih klubova „Robin 2022“ 
U četvrtom izdanju turnira županijskih klubova nastupile su 24 momčadi iz sjeverozapadne Hrvatske. 
Najuspješnija je bila momčad Prigorja iz Žerjavinca koja je u finalnoj utakmici bila bolja od domaće 
momčadi Tomislav iz Sv.I.Žabno. 
 
13. turnir u malom nogometu „U-15“ 
Program je održan u suradnji sa školom nogometa NK Radnik Križevci, pod nazivom 13. turnir u 
malom nogometu Križevci – „Antun Bednaić -Tina“, u spomen na dugogodišnjeg trenera i voditelja 
škole nogometa u NK Radnik – Križevci, i zaposlenika Zajednice.  Sudjelovalo je 16 pionirskih 
momčadi iz sjeverno-zapadne Hrvatske. 



 
 
Proglašenje najuspješnijih sportaša grada Križevaca u 2022. godini 
Izbor i proglašenja najuspješnijih sportašica, sportaša, sportskih ekipa, trenera i sportskog djelatnika 
Zajednice športskih udruga Križevci za 2022. godinu održan je 03.03.2023. godine u kino dvorani u 
prostoru Razvojnog centra i tehnološkog parka. 
Veronika Drljačić iz AK Križevci i Antonio Dragašević iz TKD kluba Radnik  Križevci  proglašeni su za 
najbolje sportaše Križevaca u 2022.  
Najuspješniji križevački sportski klub je Motociklistički klub Križevci - brzinci, klupski prvak Hrvatske, 
uz koji je nominiran i RK KTC novi član Premijer rukometne Hrvatske lige, što je ujedno i najveći 
uspjeh u povijesti kluba. 
Najperspektivnija sportašica i sportaš su Lana Mihoci iz SK Križevci 1252 i Matija Berend iz BK Ronin, 
dok su u ekipnim sportovima to juniori streljačkog kluba. 
Najuspješnijim sportskim trenerom proglašen je Hrvoje Pečarić iz BK Ronin, ujedno i izbornik 
juniorske boksačke reprezentacije Hrvatske a zaslužnim sportskim djelatnikom Vitomir Mijić iz NK 
Radnik-Križevci. 
Posebna priznanja za ostvarena postignuća u 2022. godini primili su: Karlo Sačarić (SK Križevci 1252), 
Nora Ljaljić i Sofija Kučar (ŠK Križevci), Matija Berend (Boksački klub Ronin), Hana Fržović (AK 
Križevci), a zahvalnicu za dugogodišnji rad u Zajednici i iznimni doprinos razvoju atletskog sporta i 
ostvarenim sportskim postignućima, na odlasku u mirovinu dodijeljeno je atletskom treneru 
Dragutinu Palčiću. 
Priznanja su dodijeljena i svima nominiranim sportašima po kategorijama. 
 
Škola plivanja na gradskim bazenima 
Program škole plivanja za neplivače održan je 32. godinu, u organizaciji Zajednice športskih udruga na 
gradskim bazenima. Program škola plivanja provodio se tijekom srpnja i kolovoza, a u obuci neplivača 
bilo je uključeno 40 učenika iz OŠ “Vladimir Nazor“ i 40 učenika iz OŠ Ljudevita Modeca, u četiri 
skupine. Obuku su provodili profesorice Darinka Šimunčić i profesor Alen Pavliček. Zajednica je 
osigurala učitelje plivanja, ulaznice i diplome za polaznike. 
 
„HRVATSKA PLIVA“ 
Zajednica športskih udruga Križevci, uz pokroviteljstvo i financijsku podršku grada Križevaca, i uz 
donacije lokalnih tvrtki „Radnik“ i „KTC“ osigurala je sredstva za provođenje programa obuke plivanja 
za šezdeset predškolaca kao i za dvadesetero djece s teškoćama u razvoju. 
 
14. ŽUPANIJSKI POLUMARATON KALNIK- KRIŽEVCI – KTC '23. 
- održan je  09. rujna i to u punoj duljini polumaratona (21,1 km), sa startom u Kalniku i ciljem u 
Križevcima na Gradskom stadionu. Utrku je istrčalo 73 natjecatelja. Utrka ima novi rekord staze, a 
postavio ga je Alex Kiprop Lagat koji je zahtjevnu dionicu dugu 21.1 km istrčao za 1:09:03. Uz 
polumaraton, po drugi puta organizirana je gradska ulična utrka za rekreativce, 4. Križevačka osmina, 
na 5,28 km, u kojoj je utrku istrčalo od 91 prijavljenog 77 trkača. Kod trkača pobjednik je bio 
Križevčanin Ognjen Mergon, a kod trkačica mlada atletičarka AK Križevci Pia Sertić. Praznik trčanja u 
Križevcima bio je zaključen utrkama najmlađih pod nazivom Radost trčanja, a sve u organizaciji 
Zajednice športskih udruga i Atletskog kluba Križevci, na kojima je sudjelovalo stotinjak natjecatelja.  
 
15. Gradske sportske igre dječjih vrtića 
Na 15. Gradskim sportskim igrama vrtićanaca sudjelovalo je oko 160 djece iz četiri gradska vrtića . 
Natjecanja su se provodila u trčanju na 30 m, savladavanju poligona i utrkama štafeta vrtićanaca, 
odgojitelja i roditelja. Gradske sportske igre organizirali su Zajednica i Atletski klub Križevci. Svi 
natjecatelji nagrađeni su medaljama dok je tvrtka KTC d.d. dijelila slatke poklone. 
 
 
18. Gradske sportske igre osnovnoškolaca 
U organizaciji Zajednica športskih udruga Križevci  održane su 18. gradske sportske igre osnovnih 
škola, u kojima su se natjecale učenice i učenici OŠ „Vladimira Nazora“ i OŠ Ljudevita Modeca. U 
dvadeset pet igara sudjelovalo je 720 natjecatelja, te učitelji i roditelji.  



 
„Najbolji tim u gradu“ 
U sportskoj dvorani OŠ Ljudevita Modeca, po šesti puta održano je natjecanje „Najbolji tim u gradu“. 
Uz grad Križevci, kao organizatora programa, u realizaciji su sudjelovali Zajednica, DŠR Križevci i ŽOK 
Križevci. Veliko zanimanje i ove godine privuklo je natjecanjem beba u puzanju, a natjecanje su 
održana u sklopu Dječjeg tjedna. 
 
Mala sportska Škola  
U 2023. godini program je realiziran u razdoblju veljača-lipanj – listopad - prosinac u sva četiri 
gradska vrtića. Program se provodi u suradnji sa Zajednicom sportova Koprivničko- križevačke 
županije. 
 
B. REDOVNA DJELATNOST ZAJEDNICE 
Zajednica je pratila i koordinirala rad sportskih klubova i društava. Prema dobivenim izvješćima od strane 
klubova na području grada i okolice najviše sportaša bavi se nogometom, košarkom, rukometom, 
atletikom, odbojkom borilačkim sportovima, streljaštvom, tenisom, a ostali sportsko rekreativnim 
aktivnostima i sportskim ribolovom.  
Zajednica športskih udruga Križevci i ove godine sudjelovala je kao predlagač na Natječaju HOO  
„Od sportske škole do Olimpijskih igara“ s AK Križevci kao korisnikom, za nabavku sportske opreme i 
rekvizita u iznosu 5.878,61 eura, koji je i odobren.  
Zajednica se također kandidirala na natječaj Ministarstva turizma i sporta „Hrvatska pliva“. Za 
potrebe javljanja na natječaj Zajednica je osigurala donacije u iznosu 1.400,00 kuna od tvrtki Radnik 
d.d. i KTC d.d. Zajednici je u tom programu potraživala sredstva Ministarstva u iznosu 5.600,00 eura za 
provedbu škole plivanja za djecu predškolske dobi i djece s posebnim potrebama. S obzirom da 
sredstava nisu osigurana na natječaju, grad Križevci je osigurao dodatna sredstva da se i ovaj značajan 
program za našu lokalnu zajednicu uspješno provede. 
 
C.STRUČNA SLUŽBA ZAJEDNICE 
 
        U stručnoj službi Zajednice zaposleno je 5 radnika 
 

1. Glavni tajnik 
Obavlja administrativno tehničke poslove i poslove tajnika Zajednice. Priprema materijale za 
sjednice Skupštine, Upravnog odbora i ostalih tijela Zajednice, provodi programe Zajednice, 
vodi personalne evidencije za radnike te poslove vezane za organizaciju ljetovanja djece i 
odraslih u odmaralištu na Pagu. 
 

2. Voditelj škole nogomete-voditelj programa razvoja mlađih uzrasta u Školi nogometa 
        Voditelj je Škole nogometa pri NK Radnik Križevci koja okuplja najmlađe uzrasne kategorije  

(8 selekcija s oko 250 djece) u dobi od 7-18 godina, koordinira rad ostalih trenera koji rade s 
djecom. Surađuje s ostalim trenerima koji treniraju klubove u nižim rangovima natjecanja i 
sudjeluje u organizaciji ljetnog i zimskog turnira u malom nogometu koje organizira 
Zajednica. 
 

3. Voditelj Škole atletike i atletski trener 
Vodi Školu atletike za najmlađe uzraste a istovremeno obavlja i poslove  glavnog trenera 
u  atletskom klubu. Obavlja poslove koordinatora razvoja  sporta na području Grada u    
suradnji s trenerima ostalih klubova i s  nastavnicima TZK u osnovnim i srednjim školama, te 
pomaže u provedbi školskih natjecanja i programa Zajednice. Odlaskom profesora     
Dragutina Palčića u mirovinu, na određeno radno vrijeme od 01.03. – 31.12.2023. godine,  
na mjesto trenera atletike zaposlen je profesor Alen Pavliček.    
           

4. Glavni kuhar u odmaralištu na Pagu 
Zaposlen je na neodređeno radno vrijeme te obavlja poslove glavnog kuhara i voditelja 
odmarališta na Pagu na teret proračuna odmarališta. Osim u ljetnoj sezoni  (od polovice 
svibnja do kraja rujna) angažiran je i van sezone, te sve pomoćne poslove vezane uz 



provođenje programa Zajednice (pripreme sportaša, izleti, angažiran je i na drugim 
programima koje organizira Zajednica ili Grad Križevci, zimski turnir u malom nogometu, 
Dan Grada i sl.).  
 

5. Voditelj Škole rukometa  
Vodi Školu rukometa za dječake i djevojčice,obavlja  poslove glavnog trenera škole 
rukometa za djecu osnovnoškolskog uzrasta i  zajedno s nastavnicima tjelesne kulture 
sudjeluje u organizaciji natjecanja školskih sportskih klubova, igrama osnovnoškolaca 

 
D.  IZVRŠNI  ODBOR I SKUPŠTINA ZAJEDNICE 
Redovna Skupština ZŠU KŽ održana je 27.06.2023. godine na kojoj je izglasan novi Pravilnik o 
uvjetima i kriterijima za raspodjelu sredstava sportskim udrugama i Pravilnik o sufinanciranju 
sportskih manifestacija. Donesene su Odluke o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Financijskog plana i 
izvršenju Programa rada Zajednice za 2022. godinu.  
Predsjednik Nadzornog odbora pročitao je delegatima zapisnik Nadzornog odbora te upoznao 
prisutne s pozitivnim nalazom Revizijske službe i procijeni funkcioniranja sustava financijskog 
upravljanja. Druga redovna Skupština ZŠU KŽ održana je 24.11.2023. godine na kojoj je izglasan 

Financijski plan i program rada za 2024. godinu Sjednici je prisustvovao dovoljan broj delegata da 
sve donesene odluke budu pravovaljane.  
 
U 2023. godini održano je dvanaest sjednica Izvršnog odbora gdje su donesene sve odluke iz djelokruga 
rada pojedinih organa Zajednice.  
 
Članice Zajednice su po prvi puta u 2023. godini aplicirale na Javni poziv za  prijedlog programa javnih 
potreba u sportu grada Križevaca za 2024. godinu u elektronskom obliku putem aplikacije SOM 
SPORT. 

 
 
E. ORGANIZACIJA ŠKOLE U PRIRODI, NASTAVE PLIVANJA, AKTIVNOG ODMORA I LJETOVANJA 
DJECE, MLADEŽI I UMIROVLJENIKA, TE VRŠENJE USLUGE PREHRANE GRAĐANA ČLANOVA DŠR U 
ODMARALIŠTU NA PAGU 
Sukladno Odluci o načinu korištenja i upravljanja objektom odmarališta na Pagu, Gradskog vijeća 
grada Križevaca, Zajednica je 26 05. 2023. godine započela s radom Odmarališta za potrebe učenika 
osnovnih i srednjih škola, djece iz dječjeg vrtića, sportskih klubova te udruga s područja grada 
Križevaca, uz preventivno poduzete sve potrebne mjere prema uputama Hrvatskog zavoda za javno 
zdravstvo. 
U sezoni 2023. odrađen je rekordan broj smjena (18) i Odmaralište je radilo do 14.09.2023. godine. 
 

Organizacija rada odmarališta 
Rad odmarališta podijeljen u dva organizacijska oblika: 
-rad s djecom 
-obavljanje tehničkih poslova 

Za rad s djecom  zaduženi su voditelji smjena koje je odredila škola ili klubovi čija djeca ljetuju u 
odmaralištu  a njihov broj ovisi o broju djeca. Za potrebe realizacije programa Zajednica je osigurala 
sredstva za dnevnice voditelja u iznosu 26,55 eura po danu. Osnovna zadaća voditelja  je vođenje 24 
satne brige o djeci te organizacija programa i kulturno-zabavnih sadržaja. Za obavljanje organizacijskih i 
tehničkih poslova u odmaralištu odgovoran je voditelj odmarališta - glavni kuhar. Za potrebe dodatnih 
radova u Odmaralištu, čišćenja i održavanja, sklopljen je ugovor s tvrtkom SAN-DOM iz Križevaca. 
Ostali organizacijski poslovi (sklapanje ugovora, nabava namirnica, organizacija prijevoza, osiguranje 
sudionika te naplata ljetovanja) obavlja se u Stručnoj službi Zajednice u Križevcima. 
Namirnice, sredstva za čišćenje i održavanje nabavljaju  se većim dijelom u Križevcima, koje tvrtka KTC 
dostavlja u odmaralište prema potrebi.  
Svježe voće i povrće nabavlja se djelomično u Križevcima a djelomično u Pagu ili iz Metroa Zadar. Kruh i 
mlijeko i smrznute namirnice  nabavljaju se u Pagu (TC Lorenco i dostava Vindija). 
 
 



Nabava opreme i ulaganja u odmaralište: 
Zajednica  uredno podmiruje obaveze prema dobavljačima hrane i energije kao i obaveze prema 
zaposlenicima i dnevnice voditeljima.  
Prijevoz učenika vrši tvrtka Čazmatrans promet d.d., koja je odabrana u postupku nabave male 
vrijednosti, i  s kojom je potpisan ugovor o prijevozu u iznosu 25.492,50 EUR-a s PDV-om. Kao i svake 
godine produljenjem police osiguranja s Croatia osiguranjem osigurani su svi korisnici Odmarališta 
(osoblje, učenici i voditelji). 
Radovi planirani u pripremi sezone  u Dječjem odmaralištu Križevci su realizirane i to:  
zamjena i ugradnja odvodnih cijevi u kuhinji i zajedničkim sanitarnim čvorovima, u prizemlju zgrade, 
te građevinski radovi na uređenju oštećenih zidova, krečenju dijela unutrašnjosti i dijela vanjske 
fasade zgrade, te servis klimatizacijskog sustava.  
Zajednica je višak prihoda iz tekućeg i prethodnih razdoblja ostvarenih programima Odmarališta 
uložila u zamjenu starih i dotrajalih jastuka, jastučnica, madraca, garderobnih ormara, stolića, nabavu 
kuhinjske miješalice za tijesto i radni kuhinjski stol/ormar, te staklena stijena na blagovaoni. 
 
I dalje se radi na poboljšanju provedbe sustava HACCAP-a, u sklopu čega je provedena detaljna 
deratizacija zgrade Odmarališta i uzimanje briseva provedeno je od strane djelatnika Zavoda za javno 
zdravstvo Zadar.  
 

                                                                                          Predsjednik  
                                                                                            Branislav Pengov 

                                                                                           


